

2023_CP_019 Erată cu privire la anunțul de consultare a pieței nr. MC1025305 publicat în SEAP în data de 30.06.2023 "Soluție upgrade echipamente de comunicații date pentru rețeaua Centrelor de date ale Ministerului Finanțelor"

I.D.: 84576175

Documente participare:

- 10_Erata prel term SEAP.pdf
 - 02_CS_sol upgrade ech retea CDP_CDS_27.06.2023 final.docx
 - 04 Formular obs si sugestii.docx
 - 03 Anunt CP V0.pdf
-

Data publicarii 13.07.23 Coduri CPV 32420000-3 48219500-1 48820000-2 72000000-5

Termenul limita pentru depunere: 17.07.23

Descriere: A se vedea în primul rând caietul de sarcini anexat prezentului anunț. Echipamentele actuale au un nivel ridicat de uzură fizică și morală și nu asigură condiții optime pentru exploatarea resurselor rețelei de date. În prezent, soluția de comutare date din cadrul sistemului informatic al MF/ANAF, respectiv a Centrelor de Date ale MF/ANAF furnizează servicii care prezintă numeroase disfuncționalități, datorită faptului că echipamentele componente (switch-uri) au un nivel ridicat de uzură fizică și morală și produc incidente frecvente (blocări, resetări, opriri) în livrarea serviciului, întreaga activitate a MF/ANAF fiind afectată. Menționăm că în cadrul soluției actuale de comutare date, echipamentele de comunicație de tip comutare date pentru accesul la serverele MF/ANAF, nu mai sunt în fabricația producătorilor (sunt declarate ca produse "EOL - end of life"), fapt pentru care nu se mai pot asigura servicii de tip suport și nici servicii de tip actualizare software/creșterea capacității de procesare. În aceste condiții funcționarea echipamentelor este incertă și nu se adresează cerințelor actuale în termeni de posibilități de configurare, securizare trafic și performanțe comutare trafic de date. De asemenea, necesitatea upgrade-ului tehnologic al soluției de comutare este susținută și de creșterea valorilor de trafic de date din rețeaua internă, echipamentele de comunicație fiind un factor esențial în asigurarea accesului personalului către resursele Sistemului informatic în vederea realizării unor condiții optime de desfășurare a activității pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu. Modernizarea serviciilor de comunicație din rețeaua celor două Centre de Date ale Ministerului Finanțelor apare ca o necesitate de bază, indispensabilă pentru buna funcționare a serviciilor informatice suport pentru aplicațiile informatice disponibile în portalul organizației, în contextul mai larg al infrastructurii MF/ ANAF.
